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Lukáš 10,21 V tu hodinu Ježíš zajásal v Duchu Svatém a řekl: „Vzdávám ti chválu, Otče,
Pane nebe i země, že jsi skryl tyto věci před moudrými a rozumnými a zjevil jsi je
nemluvňatům.“

Z čeho se tu Pán Ježíš tak strašně raduje? Nebo doslova jásá? Víš, co se odehrává
v předchozím textu?
Lukáš 10,1 Potom určil Pán ještě jiných sedmdesát dva a poslal je před sebou po dvou do
každého města a místa, kam měl sám jít.
V rámci přípravného tréninku je velmi jasně připravuje na situace, kdy se věci nebudou
dařit: Lukáš 10,10-11 Když vstoupíte do nějakého města a nepřijmou vás, vyjděte do jeho
ulic a řekněte: ‚I ten prach z vašeho města, který nám ulpěl na nohou, vám vytřásáme. Avšak
to vězte: Přiblížilo se Boží království.‘
I když učedníky připravuje na neúspěch, vysílá je se svojí vlastní autoritou, protože za jich –
třeba ještě trochu neohrabaným – sdílením stojí On sám: Lukáš 10,16 Kdo slyší vás, slyší
mne, a kdo odmítá vás, odmítá mne.
Moc by mě zajímalo, kolik procent oslovených je přijalo a kolik odmítlo. V případě služby
samotného Ježíše vidíme odmítnutí velkou spoustu, tak proč by to mělo být jiné pro Jeho
učedníky?! Nicméně oni po návratu vypadají, jakoby snad žádné odmítnutí ani
nevnímali:

Lukáš 10,17, 20-21 Těch sedmdesát dva se vrátilo s radostí a říkali: „Pane, i démoni se nám
poddávají ve tvém jménu.“ Ale z toho se neradujte, že se vám poddávají duchové; radujte se,
že vaše jména jsou zapsána v nebesích.“
A teď následuje, co jsme četli na začátku: Lukáš 10,21 V tu hodinu Ježíš zajásal v Duchu
svatém… Proč asi začne jásat právě teď? Pán Ježíš vidí své učedníky, jak lidem nesou
poselství o Božím království a ze své mise se vracejí s radostí. On tu jejich radost trochu
usměrňuje, aby se zaměřili na to, že jejich jména jsou zapsána v nebesích, a hned na to se
sám rozjásá…
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Až se naučíš sloužit nevěřícím a pravidelně to budeš i dělat, Tvoje radost bude mnohem
větší, než jakou jsi dosud v životě poznal/a! A když uvidíš nově získané učedníky, jak dělají
totéž, budeš taky přímo jásat v Duchu svatém! To Ti z vlastní zkušenosti můžu potvrdit!
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